

Новости

- Главное управление государственной экспертизы, подведомственное Минстрою РФ, будет назначено оператором реестра типовой проектной документации, — такое решение было принято на последнем совещании в министерстве под председательством главы Минстроя Михаила Меня.
- Минстрой РФ предлагает сократить финансирование федеральной целевой программы «Жилище», передаёт «РИА Новости» со ссылкой на материалы, размещённые на портале проектов правовых актов.
- Министерство строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации рассматривает возможность создания единого реестра застройщиков, работающих со средствами граждан-соинвесторов. Об этом глава Минстроя России Михаил Минусин сообщил в интервью газете РБК.
- Новым председателем наблюдательного совета Федерального центра ценообразования в строительстве и промышленности строительных материалов избрана заместитель министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ Елена Сиэрра.
- Ассоциация «Национальное объединение строителей» объявляет дату празднования Всероссийского Дня саморегулирования в строительной отрасли – 8 декабря 2015 года.

Указы, Приказы, Письма

- [Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 710/пр от 02.10.2015 г.](#) О показателях средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения по субъектам Российской Федерации на IV квартал 2015 года.
 - [Приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ № 675/пр от 21.09.2015 г.](#) О внесении сметных нормативов в федеральный реестр сметных нормативов, подлежащих применению при определении сметной стоимости объектов капитального строительства, строительство которых финансируется с привлечением средств федерального бюджета.
 - [Приказ Министерства культуры РФ № 1840 от 25.06.2015 г.](#) Об утверждении состава и порядка утверждения отчетной документации о выполнении работ по сохранению объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ, или выявленного объекта культурного наследия, порядка приемки работ по сохранению объекта культурного наследия и подготовки акта приемки выполненных работ по сохранению объекта культурного наследия, включенного в единый государственный реестр объектов культурного наследия (памятников истории и культуры) народов РФ, или выявленного объекта культурного наследия и его формы.
 - [Письмо Санкт-Петербургского регионального центра по ценообразованию в строительстве №2015-09/П676 от 31.08.2015 г.](#) О прогнозных индексах-дефляторах на 2015-2017 гг. при формировании начальной стоимости в октябре 2015 года.
 - [Распоряжение Жилищного комитета Санкт-Петербурга №917-р от 27.07.2015 г.](#) Об утверждении Методических рекомендаций по формированию сметы расходов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах в Санкт-Петербурге.
 - [Приказ Комитета города Москвы по ценовой политике в строительстве и государственной экспертизе проектов № 105 от 24.09.2015 г.](#) Об утверждении коэффициентов пересчета сметной стоимости строительства объектов государственного заказа в текущий уровень цен.
- В полной версии дайджеста можно ознакомиться с информацией по следующим регионам: Алтайский край, Астраханская область, Еврейский автономный округ, Ивановская область, Ленинградская область, Магаданская область, Новосибирская область, Пензенская область, Приморский край, республика*

Новые технологии в строительстве

Правильно спланированная и введенная в дом канализационная система обеспечит бесперебойный отвод стоков на долгие годы. Планирование и укладка канализационных труб — дело несложное, и эту работу можно выполнить своими руками. Как правильно это сделать, мы расскажем вам в статье **Монтаж системы канализации в частном доме**.

Жидкое стекло — это материал, состав которого схож с обычным стеклом. Чаще всего его используют в строительстве при проведении различных видов работ. Давайте поговорим о том, какими свойствами обладает жидкое стекло, как правильно его выбрать и для каких работ его можно использовать. Все это вы сможете узнать из статьи **Жидкое стекло. Применение в строительстве**.

Акриловый камень KRION® был разработан компанией SYSTEMPOOL. Этот материал, представляющий собой твёрдую поверхность нового поколения, очень напоминает тёплый, приятный на ощупь натуральный камень. Этот материал обладает высокой устойчивостью к агрессивному воздействию химических веществ, благодаря чему он подходит для применения в жилых домах, в лабораториях и прочих профессиональных средах. В статье **Что представляет собой материал KRION®?** мы расскажем много интересного о новом материале.

Новости компании и наших партнёров

- Выпуски нормативных баз за период с **19 октября по 13 ноября 2015 г.**
- **26 ноября 2015 г.** ЗАО «ВИЗАРДСОФТ» приглашает вас принять участие в **бесплатном вебинаре Смена сметно-нормативных баз в новой версии программного продукта SmetaWIZARD 4.1. !**
- ЗАО «ВИЗАРДСОФТ» совместно с ИПАП приглашает на *ноябрьский цикл семинаров-тренингов* для специалистов сметного дела на 3-х программных продуктах: **ГОССТРОЙСМЕТА вер.3 + SmetaWIZARD вер.4.1 + A0.**
- Акция **«С Днём рождения!»**. Если у Вас День рождения прошел или только намечается, в любом случае компания «ВИЗАРДСОФТ» сердечно поздравляет Вас с этим знаменательным событием и **дарит Вам разовую скидку 18%** на приобретение любого ПП, продление лицензии и другие доп. услуги!
- В Московском филиале ИПАП проходит **супер акция на октябрьские и ноябрьские группы со скидкой на стоимость курса «Сметное дело в строительстве»!**
- Расписание занятий учебных групп на ноябрь 2015 – январь 2016 в учебных центрах г. Санкт-Петербурга и г. Москвы.

Дизайн советы

В разделе **«ДИЗАЙН СОВЕТЫ»** представлены статьи о **Футуризме в интерьере**.

Футуристический стиль в интерьере идеально подходит тем, кто мечтает о шикарном и современном жилище, использование такого оформления считается невероятно престижным, ведь все его особенности всегда выигрывают перед остальными существующими стилями.

Твоя карьера

В новом номере раздела **«ТВОЯ КАРЬЕРА»** представлены статьи **на тему: «Трудоголизм – работа на износ»**.

В условиях кризиса многие сотрудники готовы задерживаться на работе допоздна, вкалывать по двенадцать часов в сутки, взваливать на себя кучу обязательств. Впрочем, их можно понять — люди всячески проявляют рвение, лишь бы избежать увольнения. Но немало и тех, кто всю жизнь работает на износ, при этом не рассчитывая на повышение зарплаты или продвижение по карьерной лестнице. Таких людей называют **трудоголиками**.

С подробной информацией можно ознакомиться в полной версии дайджеста.